
人権相談・行政相談
　13：30～15：30
　ヴィレステひえづ

消費生活相談
　9：00～12：00
　13：00～17：00
　住民課窓口
５歳児健診
　9：00～
　ヴィレステひえづ

みんなで創る元気な村　住み続けたい日吉津村
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家族のつどい
　10：00～12：00
　ヴィレステひえづ

狂犬病予防注射
　13：30～15：00
　日吉津村役場
　詳しくは村報３月号

納期限 ２月29日（木）
※期限内に納めてください。

今月の
納税

●もえるゴミ（祝日収集あり）
 月・木 日下口・海川
 火・金 日上１・日上２
 水・土 富吉・今吉・樽屋

●布・プラスチック類（資源ゴミ）

※海川・富吉　終日

※富吉　終日

●発泡スチロール（資源ゴミ）
●もえないゴミ（祝日収集なし）

●その他資源ゴミ

●乾電池

●蛍光灯

※もえるゴミ、もえないゴミは当日朝８時30分までに集積所にお持ちください。
※各自治会の決められた排出場所を守りましょう。

 火 富吉・今吉・樽屋
 木 日上１・日上２
  日下口・海川

毎週水曜日

終日

第４土曜日（２月24日）

第３金曜日（２月16日） 終日

※今吉・富吉　終日

問 住民課　☎２７ー５９５１

２月のゴミ収集日

くらしのカレンダー
日 Sun 月 Mon 火 Tue 水 Wed 木 Thu 金 Fri 土 Sat 

乳がん・子宮がん・
骨粗鬆症検診
　14：00～15：30（受付）                                       
　ヴィレステひえづ
　要予約

各種SNS

@hiezu_son

hiezu_son @hiezu_son
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10 115 6 8 97
１歳６か月健診
　受付8：50～9：00
５～７か月健診
　受付9：50～10：00
　ヴィレステひえづ

ノルディック・ウォーク教室
　13：30～15：00
　農業者トレーニン
　グセンター（集合）

今月の表紙　二十歳を迎えられたみなさん
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No.724

◆  国民健康保険税　第８期
◆  後期高齢者医療保険料　第８期

家族のつどい
　10：00～12：00
　ヴィレステひえづ

ひえづ出前図書館

集団健診（各種がん検診）
　８：30～10：30（受付）                                       
　ヴィレステひえづ
　要予約
ひえづ出前図書館

集団健診（特定健診・
各種がん検診）
　８：30～10：30（受付）                                       
　ヴィレステひえづ
　要予約

あたまイキイキ
音読教室
　10：00～11:00
　ヴィレステひえづ
生活習慣病予防教室
　10：00～13：00（受付9：50～）
　ヴィレステひえづ　要申込

2520 21 22 23 2419

1/29 31 1 2 330 4

February/2024

2

全国生活習慣病予防月間
間 食 を 止 め る 月 間

生活習慣病予防教室
　10：00～11：30
　（受付9：45～）
　ヴィレステひえづ　要申込

ひえづ出前図書館

確定申告開始（～３月15日）
　役場２階 第１・２会議室



令和６年 第76回 二十歳を祝う会令和６年 第76回 二十歳を祝う会
会場：ヴィレステひえづ

　令和６年１月３日、ヴィレステひえづで「令和６年（第76回）日吉津村二十歳を祝う会」を開催しました。二十
歳を迎えた40名が出席し、友人や恩師との久々の再会に喜び、気持ちを新たにする様子がうかがえました。

おめでとうございます

二十歳を祝う会　答辞

二十歳代表

　本日は　私たちの新たな門出にあたり、このよう
な盛大な式を催していただき誠にありがとうござい
ます。関係者の皆様には、開催にあたりご尽力いた
だきましたこと感謝申し上げます。
　先ほど私たちに、お祝いや激励の言葉をいただき
ました、中田村長様を始め、ご来賓の方々、ご出席
いただきました皆様に心よりお礼申し上げます。
　さて、私たちの中には、すでに社会に出ている者、
学業に励んでいる者もございます。それぞれ置かれ
た状況に違いはありますが、二十歳を迎えることの
喜びを噛み締めるとともに、これから背負っていく
責任の重さに身が引き締まる思いです。
　私自身は、高校を卒業したのち、短期大学に進学
し、保育について学んでおります。二年間の学びも
終盤に差し掛かった今、自分自身が子どもを守り育
てる立場に立とうとする中で、日吉津村が子どもの
ことを思い、これまで私たちを温かく守り育ててく
ださっていたということを、改めて実感しています。
小さな村で多くの方々に支えられて私たちの今があ
ることに感謝の気持ちでいっぱいです。
　これから先の人生には、悩むとき、苦しむときも

あると思いますが、それ以上に多くの喜びや幸せが
待っていることでしょう。成人としての自覚を持
ち、一つ一つの出来事や出会いに感謝しながら、生
まれ育ったこの大好きな日吉津村に貢献していける
よう、日々精進してまいりたいと思います。
　皆様方の変わらぬご指導ご鞭撻のほど、よろしく
お願いいたします。
　最後になりますが、この場をお借りし、私たちを
二十年間、温かく見守り、支え、育ててくださいま
した家族を始め、全ての皆様へ心から感謝するとと
もに、日吉津村出身であることを誇りに思い、それ
ぞれの道にまい進していくことを誓い、本年度二十
歳を迎える者を代表してお礼の言葉とさせていただ
きます。
　本日は、誠にありがとうございました。

令和六年一月三日
代表　遠藤　紗知

遠藤　紗知 さん

アンケート結果報告
　二十歳を迎える皆さんに、アンケートを実施しました。日吉津村や将来のことをどのように感じてい
るのでしょうか。

　「将来の暮らしたいところ」について、回答の割
合が最も高かったものが「日吉津村」で、全体の
46％でした。多くの方が将来日吉津村で暮らした
い、あるいは暮らし続けたいと考えていることがわ
かります。続いて多かったのが「鳥取県外」で33％
でした。
　「日吉津村の自慢できるところ、好きなところ」
については回答が多岐にわたっていましたが、特に
「生活環境が整っていること」が多くありました。
商業施設が多いこと、村の施設がまとまっているこ
となどが理由として考えられます。また、毎年肯定

的な意見をいただく「人があたたかいこと」についても、多くの回答を得ました。さらに、複数回答が多いこ
とから、様々な視点で村のよさを感じてくださっていることがわかります。
　「いま、興味のあること」については、「仕事や学校の内容」や、「友人との交流」、「資格取得」といった項
目が高い傾向にありました。仕事や学業に専念しながらも、友人とのかかわりも大切にしている様子がうか
がえます。
　自由記載欄では「これからも子どもがのびのび暮らせる日吉津村であってほしい」、「中・高・大学生、社
会人になっても参加できるボランティアやイベントがあれば、地域との交流を小学校卒業後も深めていける
なと思いました」、「中学生サークルが始まってすごく良いなと思いました。私も参加したかった…！」、「一人
暮らしをして県外に住んでみて、地元がいかにあたたかい人たち・環境であったかに気付きました」、「帰っ
てきたときにホッとするような日吉津であってほしいです」といった、日吉津村への思いやメッセージなど
をいただきました。
　アンケートを通して、二十歳を迎える皆さんが日吉津村を大切に思ってくださっていることがよくわかり、
感動と元気をいただきました。

②日吉津村の自慢できるところ、
　好きなところは何ですか

③いま、興味のあることは何ですか①将来、どこで暮らしたいですか
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令和６年 第76回 二十歳を祝う会令和６年 第76回 二十歳を祝う会
会場：ヴィレステひえづ

　令和６年１月３日、ヴィレステひえづで「令和６年（第76回）日吉津村二十歳を祝う会」を開催しました。二十
歳を迎えた40名が出席し、友人や恩師との久々の再会に喜び、気持ちを新たにする様子がうかがえました。

おめでとうございます

二十歳を祝う会　答辞

二十歳代表

　本日は　私たちの新たな門出にあたり、このよう
な盛大な式を催していただき誠にありがとうござい
ます。関係者の皆様には、開催にあたりご尽力いた
だきましたこと感謝申し上げます。
　先ほど私たちに、お祝いや激励の言葉をいただき
ました、中田村長様を始め、ご来賓の方々、ご出席
いただきました皆様に心よりお礼申し上げます。
　さて、私たちの中には、すでに社会に出ている者、
学業に励んでいる者もございます。それぞれ置かれ
た状況に違いはありますが、二十歳を迎えることの
喜びを噛み締めるとともに、これから背負っていく
責任の重さに身が引き締まる思いです。
　私自身は、高校を卒業したのち、短期大学に進学
し、保育について学んでおります。二年間の学びも
終盤に差し掛かった今、自分自身が子どもを守り育
てる立場に立とうとする中で、日吉津村が子どもの
ことを思い、これまで私たちを温かく守り育ててく
ださっていたということを、改めて実感しています。
小さな村で多くの方々に支えられて私たちの今があ
ることに感謝の気持ちでいっぱいです。
　これから先の人生には、悩むとき、苦しむときも

あると思いますが、それ以上に多くの喜びや幸せが
待っていることでしょう。成人としての自覚を持
ち、一つ一つの出来事や出会いに感謝しながら、生
まれ育ったこの大好きな日吉津村に貢献していける
よう、日々精進してまいりたいと思います。
　皆様方の変わらぬご指導ご鞭撻のほど、よろしく
お願いいたします。
　最後になりますが、この場をお借りし、私たちを
二十年間、温かく見守り、支え、育ててくださいま
した家族を始め、全ての皆様へ心から感謝するとと
もに、日吉津村出身であることを誇りに思い、それ
ぞれの道にまい進していくことを誓い、本年度二十
歳を迎える者を代表してお礼の言葉とさせていただ
きます。
　本日は、誠にありがとうございました。

令和六年一月三日
代表　遠藤　紗知

遠藤　紗知 さん

アンケート結果報告
　二十歳を迎える皆さんに、アンケートを実施しました。日吉津村や将来のことをどのように感じてい
るのでしょうか。

　「将来の暮らしたいところ」について、回答の割
合が最も高かったものが「日吉津村」で、全体の
46％でした。多くの方が将来日吉津村で暮らした
い、あるいは暮らし続けたいと考えていることがわ
かります。続いて多かったのが「鳥取県外」で33％
でした。
　「日吉津村の自慢できるところ、好きなところ」
については回答が多岐にわたっていましたが、特に
「生活環境が整っていること」が多くありました。
商業施設が多いこと、村の施設がまとまっているこ
となどが理由として考えられます。また、毎年肯定

的な意見をいただく「人があたたかいこと」についても、多くの回答を得ました。さらに、複数回答が多いこ
とから、様々な視点で村のよさを感じてくださっていることがわかります。
　「いま、興味のあること」については、「仕事や学校の内容」や、「友人との交流」、「資格取得」といった項
目が高い傾向にありました。仕事や学業に専念しながらも、友人とのかかわりも大切にしている様子がうか
がえます。
　自由記載欄では「これからも子どもがのびのび暮らせる日吉津村であってほしい」、「中・高・大学生、社
会人になっても参加できるボランティアやイベントがあれば、地域との交流を小学校卒業後も深めていける
なと思いました」、「中学生サークルが始まってすごく良いなと思いました。私も参加したかった…！」、「一人
暮らしをして県外に住んでみて、地元がいかにあたたかい人たち・環境であったかに気付きました」、「帰っ
てきたときにホッとするような日吉津であってほしいです」といった、日吉津村への思いやメッセージなど
をいただきました。
　アンケートを通して、二十歳を迎える皆さんが日吉津村を大切に思ってくださっていることがよくわかり、
感動と元気をいただきました。
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確定申告が始まります!!

月 日
16
19
20
21
22
26
27
28
29
１

2

3

金
月
火
水
木
月
火
水
木
金

曜日 自治会名等
指定なし

上口１

上口１・上口２

上口２

下口

海川

月 日
４
５
６
７
８
11
12
13
14
15

3

月
火
水
木
金
月
火
水
木
金

曜日 自治会名等

海川

富吉

樽屋・今吉

今吉

指定なし

【日吉津村での確定申告の相談及び受付】【日吉津村での確定申告の相談及び受付】
期　　間　２月16日（金）から３月15日（金）まで （土・日・祝日は除く）
受付時間　午 前　午前９時00分から午前11時30分まで
　　　　　午 後　午後１時30分から午後 ５時00分まで
場　　所　日吉津村役場　２階　会議室

●米子税務署による確定申告は、上記と同じ期間中、米子コンベンションセンターで行われます。
　受付時間は午前９時から午後４時までで、お昼も実施しています。
※確定申告会場の混雑緩和のため、会場への入場には当日配布される「入場整理券」が必要です（LINEを利用したオン
ライン事前発行も可能）。なお、入場整理券の配付状況に応じて後日の来場をお願いすることもあります。

※新型コロナウイルス感染症感染防止対策のため、原則としてご自身でのスマホ等による確定申告書の作成となります。

自治会ごとの相談日

原則上記のとおりですが、都合のつかない場合は、都合のつく日にお出かけください。
◆２階会議室に上がることが難しい場合は、住民課にお越しください。

●事業所得（農業・漁業を含む）、不動産所得（地代・家賃）、配当所得のある方
●給与年収が2,000万円を超える方、年末調整をした給与以外に収入のある方、給与を２ヵ所以上からもらっている方
●土地・建物などを売られた方　　など

　経費の判断が困難なことや複雑な計算が必要な場合があります。
　皆さんに不利益がないようご協力をお願いするものです。

確定申告が必要な方

確定申告における注意事項

その他

確定申告に持参いただくもの

①源泉徴収票（給与分、公的年金分）

②マイナンバー（個人番号）の分かるもの
　（マイナンバーカード又は通知カード）
③本人確認書類
　（運転免許証、マイナンバーカード、保険証 など）

④申告者本人の金融機関の通帳
　（確定申告をされた結果、還付となった場合に
　 必要です）
⑤確定申告用のIDとパスワードの分かるもの
　（取得済みの方のみ）

★ 土地・建物などを売られた方 、年末調整されていない住宅借入金等特別控除を受けられる方  は、
　米子コンベンションセンターの確定申告会場で申告してください！

★上記は主なものです。その他、以下に該当がある場合は、それぞれの書類も必要です。

・　配偶者控除等　：申告者本人の所得が900万円以下の場合、配偶者控除は配偶者の所得が48万円以下・配偶者特別
控除は133万円以下までが対象です。

・　扶 養 控 除　：扶養控除は、扶養される方の所得が48万円以下の場合に該当します。
お子さんが学生から社会人になられている場合は所得にご注意ください。
扶養される方が令和５年中に死亡された場合でも対象になります。

・　生命保険料控除　：生命保険などに支払われた金額の全てが控除額ではありません。一定の計算方法により控除額を
算出します。

★所得から差し引かれる金額（各控除額）の要件について！

　毎年、特に申告が必要と思われる方には、ハガキにより確定申告をお知らせしています。ハガキが届かない場合でも、
毎年確定申告しておられる方は、例年どおり申告してください。

★ハガキによる確定申告の案内について！

　給与所得のある方で、給与・公的年金以外の所得（農業所得や営業所得、不動産所得など）のある方は、その全ての
所得が給与特別徴収（給与からの天引き）の対象となります。このため、給与・公的年金以外の所得を給与特別徴収と
したくない場合は、確定申告書の第２表の住民税の欄で「自分で納付」を選択（○印を付す）してください。

★給与・公的年金所得以外の所得は住民税の納付方法を選択してください！

●確定申告書（税務署から送られている申告書がある場合）

●源泉徴収票以外で収入などが分かるもの
　（個人年金や講演料などの収入、損害保険の満期返戻
金などの支払い調書など）

●事業所得、不動産所得、配当所得がある方
　（収支計算書とその内容が分かる領収書など）

●雑損控除を受けられる方
　（被害を受けた住宅家財修繕費の明細、領収書、り災
証明書、保険などで補填される金額の明細書など）

●社会保険料控除を受けられる方
　（国民健康保険税、国民年金保険料などの納付が分か
る領収書、納付証明書など）

●医療費控除の特例（セルフメディケーション税制）を
受けられる方

　（セルフメディケーション税制の明細書（集計したも
の）、健康保持増進・疾病予防の取り組み内容が分か
る領収書又は結果通知表、該当医薬品などの領収書）

〈注〉医療費控除と医療費控除の特例（セルフメディケー
ション税制）の両方を受けることは出来ません。

●生命保険料、地震・損害保険料の控除を受けられる方
　（保険料控除証明書）
●寄附金控除を受けられる方
　（寄附金の領収書、証明書）

●医療費控除を受けられる方
　（医療費控除の明細書（集計したもの）又は医療費通知、
医療費の領収書、保険などで補填される金額の明細書）

※今年も昨年と同様に、次の取り組みを行います。ご協力をお願い致します。
①農業所得や事業所得の集計、医療費控除の集計は会場では実施しません。必ず事前に済ませてからお出か
けください。
②会場の混雑を避けるため、状況により一旦書類を預かり、後日申告にお越しいただく場合があります。
③分散してお越しいただくため、次の方の 事前相談 を実施します。
　・農業所得、事業所得、医療費控除の集計の相談がある方   
　・例年15分程度で申告が終了する方
　　事前相談期間：２月１日（木）から２月15日（木）まで（土・日・祝日は除く）
　　　　　　　　　（午前９時から午前11時まで、午後１時30分から午後４時まで）
　※事前相談のある方は予約制となりますので、住民課（☎27‒5951）までご連絡ください。

●確定申告をされた場合には、そのデータにより住民税や国民健康保険税等が計算されます（改めて住民税や国民健康保
険税等の申告をされる必要はありません）。
●確定申告をされなかった場合、住民税や国民健康保険税等が誤った課税となったり、現在受給されている手当や助成金、
免除などの継続が停止となる場合がありますのでご注意ください。

住民課　☎27-5951問合せ先
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確定申告が始まります!!

月 日
16
19
20
21
22
26
27
28
29
１

2

3

金
月
火
水
木
月
火
水
木
金

曜日 自治会名等
指定なし

上口１

上口１・上口２

上口２

下口

海川

月 日
４
５
６
７
８
11
12
13
14
15

3

月
火
水
木
金
月
火
水
木
金

曜日 自治会名等

海川

富吉

樽屋・今吉

今吉

指定なし

【日吉津村での確定申告の相談及び受付】【日吉津村での確定申告の相談及び受付】
期　　間　２月16日（金）から３月15日（金）まで （土・日・祝日は除く）
受付時間　午 前　午前９時00分から午前11時30分まで
　　　　　午 後　午後１時30分から午後 ５時00分まで
場　　所　日吉津村役場　２階　会議室

●米子税務署による確定申告は、上記と同じ期間中、米子コンベンションセンターで行われます。
　受付時間は午前９時から午後４時までで、お昼も実施しています。
※確定申告会場の混雑緩和のため、会場への入場には当日配布される「入場整理券」が必要です（LINEを利用したオン
ライン事前発行も可能）。なお、入場整理券の配付状況に応じて後日の来場をお願いすることもあります。
※新型コロナウイルス感染症感染防止対策のため、原則としてご自身でのスマホ等による確定申告書の作成となります。

自治会ごとの相談日

原則上記のとおりですが、都合のつかない場合は、都合のつく日にお出かけください。
◆２階会議室に上がることが難しい場合は、住民課にお越しください。

●事業所得（農業・漁業を含む）、不動産所得（地代・家賃）、配当所得のある方
●給与年収が2,000万円を超える方、年末調整をした給与以外に収入のある方、給与を２ヵ所以上からもらっている方
●土地・建物などを売られた方　　など

　経費の判断が困難なことや複雑な計算が必要な場合があります。
　皆さんに不利益がないようご協力をお願いするものです。

確定申告が必要な方

確定申告における注意事項

その他

確定申告に持参いただくもの

①源泉徴収票（給与分、公的年金分）

②マイナンバー（個人番号）の分かるもの
　（マイナンバーカード又は通知カード）
③本人確認書類
　（運転免許証、マイナンバーカード、保険証 など）

④申告者本人の金融機関の通帳
　（確定申告をされた結果、還付となった場合に
　 必要です）
⑤確定申告用のIDとパスワードの分かるもの
　（取得済みの方のみ）

★ 土地・建物などを売られた方 、年末調整されていない住宅借入金等特別控除を受けられる方  は、
　米子コンベンションセンターの確定申告会場で申告してください！

★上記は主なものです。その他、以下に該当がある場合は、それぞれの書類も必要です。

・　配偶者控除等　：申告者本人の所得が900万円以下の場合、配偶者控除は配偶者の所得が48万円以下・配偶者特別
控除は133万円以下までが対象です。

・　扶 養 控 除　：扶養控除は、扶養される方の所得が48万円以下の場合に該当します。
お子さんが学生から社会人になられている場合は所得にご注意ください。
扶養される方が令和５年中に死亡された場合でも対象になります。

・　生命保険料控除　：生命保険などに支払われた金額の全てが控除額ではありません。一定の計算方法により控除額を
算出します。

★所得から差し引かれる金額（各控除額）の要件について！

　毎年、特に申告が必要と思われる方には、ハガキにより確定申告をお知らせしています。ハガキが届かない場合でも、
毎年確定申告しておられる方は、例年どおり申告してください。

★ハガキによる確定申告の案内について！

　給与所得のある方で、給与・公的年金以外の所得（農業所得や営業所得、不動産所得など）のある方は、その全ての
所得が給与特別徴収（給与からの天引き）の対象となります。このため、給与・公的年金以外の所得を給与特別徴収と
したくない場合は、確定申告書の第２表の住民税の欄で「自分で納付」を選択（○印を付す）してください。

★給与・公的年金所得以外の所得は住民税の納付方法を選択してください！

●確定申告書（税務署から送られている申告書がある場合）

●源泉徴収票以外で収入などが分かるもの
　（個人年金や講演料などの収入、損害保険の満期返戻
金などの支払い調書など）

●事業所得、不動産所得、配当所得がある方
　（収支計算書とその内容が分かる領収書など）

●雑損控除を受けられる方
　（被害を受けた住宅家財修繕費の明細、領収書、り災
証明書、保険などで補填される金額の明細書など）

●社会保険料控除を受けられる方
　（国民健康保険税、国民年金保険料などの納付が分か
る領収書、納付証明書など）

●医療費控除の特例（セルフメディケーション税制）を
受けられる方

　（セルフメディケーション税制の明細書（集計したも
の）、健康保持増進・疾病予防の取り組み内容が分か
る領収書又は結果通知表、該当医薬品などの領収書）

〈注〉医療費控除と医療費控除の特例（セルフメディケー
ション税制）の両方を受けることは出来ません。

●生命保険料、地震・損害保険料の控除を受けられる方
　（保険料控除証明書）
●寄附金控除を受けられる方
　（寄附金の領収書、証明書）

●医療費控除を受けられる方
　（医療費控除の明細書（集計したもの）又は医療費通知、
医療費の領収書、保険などで補填される金額の明細書）

※今年も昨年と同様に、次の取り組みを行います。ご協力をお願い致します。
①農業所得や事業所得の集計、医療費控除の集計は会場では実施しません。必ず事前に済ませてからお出か
けください。

②会場の混雑を避けるため、状況により一旦書類を預かり、後日申告にお越しいただく場合があります。
③分散してお越しいただくため、次の方の 事前相談 を実施します。
　・農業所得、事業所得、医療費控除の集計の相談がある方   
　・例年15分程度で申告が終了する方
　　事前相談期間：２月１日（木）から２月15日（木）まで（土・日・祝日は除く）
　　　　　　　　　（午前９時から午前11時まで、午後１時30分から午後４時まで）
　※事前相談のある方は予約制となりますので、住民課（☎27‒5951）までご連絡ください。

●確定申告をされた場合には、そのデータにより住民税や国民健康保険税等が計算されます（改めて住民税や国民健康保
険税等の申告をされる必要はありません）。

●確定申告をされなかった場合、住民税や国民健康保険税等が誤った課税となったり、現在受給されている手当や助成金、
免除などの継続が停止となる場合がありますのでご注意ください。

住民課　☎27-5951問合せ先
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役場からのお知らせ Information

　令和５年度の対象者で接種を希望される方は、令和６年３月31日までに医療機関にご予約のうえ接種を
受けてください。（接種の際には一部自己負担金がかかります。）なお、今年度中に接種を受けられなかった
場合、今後は任意接種扱い（全額自己負担）となりますのでご注意ください。

　高齢者の肺炎球菌ワクチンは、平成26年10月より65歳の方を対象に定期接種化されました。その時点で
66歳以上だった方への接種機会を確保するために経過措置として65歳から100歳までの５歳きざみの年齢
の方を対象としていますが、これは令和５年度までの時限措置です。
　令和６年度以降は次のように変わります。

※過去に肺炎球菌ワクチン（23価肺炎球菌莢膜ポリサッカライドワクチン）の接種を受けたことが
ある方は定期接種の対象外です。接種したことがないかよくご確認ください。

　介護保険料や一部の介護サービス利用料は、所得税・住民税の所得控除の対象となる場合があります。
　要介護認定にともなう障害者控除や介護サービス利用料・おむつ代の医療費控除を受ける場合には、所得税の確
定申告又は住民税の申告が必要です。

１月から12月までに納付した介護
保険料は全額、社会保険料控除の
対象になります。
なお、介護保険料の社会保険料控
除を受ける際に、納付証明書や領
収書等の提出は必要ありません。 

●各種証明書は申請に基づき発行します。
●申請受付後内容を確認し、・・後日申請者に・・郵送します。
　（要件等確認が必要なため、即時発行ができません。ご了承ください。）

●持ち物……申請者の本人確認書類、認印
●申請場所…福祉保健課窓口

①納付書で納付している方
　納付済みの領収書をご確認の上、合計額を申告してください。
②口座振替で納付している方
　口座振替をしている預金通帳をご確認の上、合計額を申告してください。
③年金からの差し引き（特別徴収）で納付している方
　年金支払者（日本年金機構等）から送付される源泉徴収票をご確認ください。

・65歳　（昭和33年４月２日から昭和34年４月１日までに生まれた方）
・70歳　（昭和28年４月２日から昭和29年４月１日までに生まれた方）
・75歳　（昭和23年４月２日から昭和24年４月１日までに生まれた方）
・80歳　（昭和18年４月２日から昭和19年４月１日までに生まれた方）
・85歳　（昭和13年４月２日から昭和14年４月１日までに生まれた方）
・90歳　（昭和８年４月２日から昭和９年４月１日までに生まれた方）
・95歳　（昭和３年４月２日から昭和４年４月１日までに生まれた方）
・100歳（大正12年４月２日から大正13年４月１日までに生まれた方）

【令和５年度の対象者】※対象となる方には令和５年４月に接種券を郵送しています。

・年度内に65歳、70歳、75歳、80歳、85歳、90歳、95歳、100歳の誕生日を迎える方
・60歳以上65歳未満の方で、心臓、腎臓もしくは呼吸器の機能又はヒト免疫不全ウイルスによる
免疫の機能に障害を有する方（身体障害者手帳１級相当）

・年度内に65歳の誕生日を迎える方
・60歳以上65歳未満の方で、心臓、腎臓もしくは呼吸器の機能又はヒト免疫不全ウイルスによる
免疫の機能に障害を有する方（身体障害者手帳１級相当）

【令和６年度以降の対象者について】
　

　肺炎球菌感染症とは、肺炎球菌という菌によって引き起こされます。発症すると、気管支炎・肺炎・敗血
症などの重い合併症を起こす事があります。肺炎球菌性肺炎は成人の肺炎の25～40％を占め、高齢者や基
礎疾患のある方は重症化しやすい疾患です。

【肺炎球菌感染症について】　

　この予防接種に用いられる23価肺炎球菌ワクチンは、成人の重症の肺炎球菌感染症の原因の約７割を占
める23種類の肺炎球菌の型に効果があります。

【高齢者肺炎球菌ワクチンについて】

（変更後）　

問 福祉保健課
☎27-5952

令和６年度から高齢者肺炎球菌ワクチンの
定期予防接種対象者が変わります

▼納付額の確認方法▼▼納付額の確認方法▼

■ 福祉保健課で申請・発行ができる各種証明書について■ 福祉保健課で申請・発行ができる各種証明書について

問 福祉保健課
☎27-5952介護保険と確定申告

◉介護保険料と社会保険料控除

※当該年１月～12月の支払分が対象です。

　「納付額の確認方法」で納付額が確認できない場合には、証明書の発行を申請することができます。
1.介護保険料納付証明書　1.介護保険料納付証明書　

　障害者手帳等をお持ちでない65歳以上の高齢者で、要介護１～５の認定を受けられた方に、申請に基づき「障害
者控除対象者認定書」を交付します。

2.障害者控除対象者認定書　2.障害者控除対象者認定書　

3.おむつ使用証明書　3.おむつ使用証明書　
　おむつ使用証明書については、対象者の方によって、申請方法が異なります。要件など詳しくは、担当課までお
問合せください。
　簡易手続に該当する場合には、申請に基づき「おむつ使用証明書」を交付します。

Ａ：２年目以降の簡易手続に該当する方
おむつ代の医療費控除を受けるのが２年目以降で、要介護認定を受けている方は、要件を満たす場合に限り、南部
箕蚊屋広域連合が交付する「おむつ使用証明書」をおむつ使用証明書に代えることができます。

Ｂ：Ａに該当しない方
おむつの購入費用を医療費控除の対象とするには、おむつ代の領収書のほかに医師が発行するおむつ使用証明書が
必要となります。おむつ使用証明書が必要な方は、医療機関に申請してください。 

【参考】介護保険施設を利用している方のおむつ代について
介護保険施設を利用した際のおむつ代は、サービス利用料に含まれていますので、介護サービス事業者が発行する
領収書を確認してください。（おむつ使用証明書は必要ありません。）

各種証明書が必要な方は、お早目にお手続きをお願いします。
6 広報ひえづ　2024年２月



役場からのお知らせ Information

　令和５年度の対象者で接種を希望される方は、令和６年３月31日までに医療機関にご予約のうえ接種を
受けてください。（接種の際には一部自己負担金がかかります。）なお、今年度中に接種を受けられなかった
場合、今後は任意接種扱い（全額自己負担）となりますのでご注意ください。

　高齢者の肺炎球菌ワクチンは、平成26年10月より65歳の方を対象に定期接種化されました。その時点で
66歳以上だった方への接種機会を確保するために経過措置として65歳から100歳までの５歳きざみの年齢
の方を対象としていますが、これは令和５年度までの時限措置です。
　令和６年度以降は次のように変わります。

※過去に肺炎球菌ワクチン（23価肺炎球菌莢膜ポリサッカライドワクチン）の接種を受けたことが
ある方は定期接種の対象外です。接種したことがないかよくご確認ください。

　介護保険料や一部の介護サービス利用料は、所得税・住民税の所得控除の対象となる場合があります。
　要介護認定にともなう障害者控除や介護サービス利用料・おむつ代の医療費控除を受ける場合には、所得税の確
定申告又は住民税の申告が必要です。

１月から12月までに納付した介護
保険料は全額、社会保険料控除の
対象になります。
なお、介護保険料の社会保険料控
除を受ける際に、納付証明書や領
収書等の提出は必要ありません。 

●各種証明書は申請に基づき発行します。
●申請受付後内容を確認し、・・後日申請者に・・郵送します。
　（要件等確認が必要なため、即時発行ができません。ご了承ください。）

●持ち物……申請者の本人確認書類、認印
●申請場所…福祉保健課窓口

①納付書で納付している方
　納付済みの領収書をご確認の上、合計額を申告してください。
②口座振替で納付している方
　口座振替をしている預金通帳をご確認の上、合計額を申告してください。
③年金からの差し引き（特別徴収）で納付している方
　年金支払者（日本年金機構等）から送付される源泉徴収票をご確認ください。

・65歳　（昭和33年４月２日から昭和34年４月１日までに生まれた方）
・70歳　（昭和28年４月２日から昭和29年４月１日までに生まれた方）
・75歳　（昭和23年４月２日から昭和24年４月１日までに生まれた方）
・80歳　（昭和18年４月２日から昭和19年４月１日までに生まれた方）
・85歳　（昭和13年４月２日から昭和14年４月１日までに生まれた方）
・90歳　（昭和８年４月２日から昭和９年４月１日までに生まれた方）
・95歳　（昭和３年４月２日から昭和４年４月１日までに生まれた方）
・100歳（大正12年４月２日から大正13年４月１日までに生まれた方）

【令和５年度の対象者】※対象となる方には令和５年４月に接種券を郵送しています。

・年度内に65歳、70歳、75歳、80歳、85歳、90歳、95歳、100歳の誕生日を迎える方
・60歳以上65歳未満の方で、心臓、腎臓もしくは呼吸器の機能又はヒト免疫不全ウイルスによる
免疫の機能に障害を有する方（身体障害者手帳１級相当）

・年度内に65歳の誕生日を迎える方
・60歳以上65歳未満の方で、心臓、腎臓もしくは呼吸器の機能又はヒト免疫不全ウイルスによる
免疫の機能に障害を有する方（身体障害者手帳１級相当）

【令和６年度以降の対象者について】
　

　肺炎球菌感染症とは、肺炎球菌という菌によって引き起こされます。発症すると、気管支炎・肺炎・敗血
症などの重い合併症を起こす事があります。肺炎球菌性肺炎は成人の肺炎の25～40％を占め、高齢者や基
礎疾患のある方は重症化しやすい疾患です。

【肺炎球菌感染症について】　

　この予防接種に用いられる23価肺炎球菌ワクチンは、成人の重症の肺炎球菌感染症の原因の約７割を占
める23種類の肺炎球菌の型に効果があります。

【高齢者肺炎球菌ワクチンについて】

（変更後）　

問 福祉保健課
☎27-5952

令和６年度から高齢者肺炎球菌ワクチンの
定期予防接種対象者が変わります

▼納付額の確認方法▼▼納付額の確認方法▼

■ 福祉保健課で申請・発行ができる各種証明書について■ 福祉保健課で申請・発行ができる各種証明書について

問 福祉保健課
☎27-5952介護保険と確定申告

◉介護保険料と社会保険料控除

※当該年１月～12月の支払分が対象です。

　「納付額の確認方法」で納付額が確認できない場合には、証明書の発行を申請することができます。
1.介護保険料納付証明書　1.介護保険料納付証明書　

　障害者手帳等をお持ちでない65歳以上の高齢者で、要介護１～５の認定を受けられた方に、申請に基づき「障害
者控除対象者認定書」を交付します。

2.障害者控除対象者認定書　2.障害者控除対象者認定書　

3.おむつ使用証明書　3.おむつ使用証明書　
　おむつ使用証明書については、対象者の方によって、申請方法が異なります。要件など詳しくは、担当課までお
問合せください。
　簡易手続に該当する場合には、申請に基づき「おむつ使用証明書」を交付します。

Ａ：２年目以降の簡易手続に該当する方
おむつ代の医療費控除を受けるのが２年目以降で、要介護認定を受けている方は、要件を満たす場合に限り、南部
箕蚊屋広域連合が交付する「おむつ使用証明書」をおむつ使用証明書に代えることができます。

Ｂ：Ａに該当しない方
おむつの購入費用を医療費控除の対象とするには、おむつ代の領収書のほかに医師が発行するおむつ使用証明書が
必要となります。おむつ使用証明書が必要な方は、医療機関に申請してください。 

【参考】介護保険施設を利用している方のおむつ代について
介護保険施設を利用した際のおむつ代は、サービス利用料に含まれていますので、介護サービス事業者が発行する
領収書を確認してください。（おむつ使用証明書は必要ありません。）

各種証明書が必要な方は、お早目にお手続きをお願いします。
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役場からのお知らせ Information

問 建設産業課
☎27-5953

日吉津村観光漁業センターの
新規使用者を募集します!

問 福祉保健課
☎27-5952オミクロン株（XBB.1.5）対応ワクチン接種

☆令和６年度からの新型コロナワクチン接種について【令和６年４月１日以降】
①65歳以上の方および60～ 64歳で対象となる方（※）
　秋、冬に自治体による定期接種が行われます。費用は所得状況により有料となります。
※60～64歳で対象となる方は、心臓、腎臓または呼吸器の機能に障害があり、身の回りの生活に制限が
ある方等。

②生後６カ月～ 64歳の方
　任意接種として、時期を問わず自費で接種していただけます。

　地方での新協美術界の発展に大きな貢献をされてきたことを評価され、東京都
立美術館で開催された、第66回新協展において、一般社団法人　新協美術会よ
り功労賞を受賞されました。中野さんは、「40年間の山陰新協美術会への皆さん
からのお支え、ご協力があったからこその新協展であり、今回の表彰の賜物。日
吉津村は故郷であり、今後も若い方への励みや文化の力を大きく伸ばしていってほ
しい。これからもお力添えいたします」とコメントを頂きました。
　中野さんからは農業者トレーニングセンター、日吉津小学校に作品を寄贈いただ
いておりますので、足を運ばれた際にはぜひご覧ください。

接種方法と予約方法
　◆12歳以上の方
①村内医療機関
　●おおやま内科クリニック　
　　予約方法：クリニック（46-0281）にて予約してください。
　　　　　　　【休診日：水、日、祝日】
②かかりつけ医による接種
　　予約方法：かかりつけ医に電話等で予約してください。

接種期間：令和６年３月31日まで
【全額公費による接種は令和６年３月31日で終了となります】
令和５年秋開始接種をご希望の方は、期間内に余裕を持って接種してください。
接種回数：期間内に１回

中野　勝喜さん

　第18回札幌国際短編映画祭のMicro Docs for SDGs Awardにて、福寄さん
の作品「『家族の境界線』住まいを失った人の自立支援保護シェルター｜The 
Border:What is family？」」がオフィシャルセレクションに選ばれました。
　福寄さんは、自立支援保護シェルターで活動している杉原一平さんの活動を知っ
てほしいという思い、また、個人個人が家族の境界線を少しずつでも広げていっ
てもらえれば助かる命があるということを発信するため、本作品を作成されました。
　「日吉津に来て６年経つが、日吉津村のコミュニティは温かさがあり仲睦まじく、
過ごしやすいと感じている。日吉津村のコミュニティの温かさなどが全国や世界に
広まっていってほしい」とコメントを頂きました。

福寄　広之さん

医療機関と予約方法については村ホーム
ページをご覧ください。

　◆生後６ヶ月～11歳の方

問 総合政策課
☎27-5954活躍された村民を紹介します

条例のポイント！

人権の尊重

Q：自治基本条例がなぜ必要なの？
A：日吉津村らしい自治のあり方を分かりやすく決めておくためです。
　本村における自治の基本原則や、村民・議会・行政が協働して村づくりを進めていくための仕組みとして、「日吉津村自治基本条例」を制定、平成 21年 4月 1日に施行しました。

問 総合政策課
☎27-5954自治基本条例って何だろう？

村では、観光漁業センターの新規使用者を２名(２隻分)募集します。

　日吉津村自治基本条例を運用し、その目的を達成するために、常に念頭におくべき基本原則とし
て、住民主権、人権の尊重、情報の共有、参画と協働の4項目を定めています。
　今回はそのうちの２つを紹介します。

・村民は、お互いの人権が尊重され、誰もが自分
らしく活動します。

・子どもは、年齢に応じて村づくりに参画するこ
とができます。

申込資格

村　民

議　会    村   

①20才以上で本村に在住の方
②日吉津村漁業振興協議会及び米子市漁業協同組合の組合員となること
③船舶免許を取得している
④船の大きさ（長さ7.1ｍ以内　幅2.25ｍ以内）
⑤漁業の許可を使用日までに取得できる見込みの方
※その他諸条件は申込用紙お渡し時に説明します。

申込期間 令和６年２月５日(月) ～令和６年２月29日(木)まで
申込用紙 日吉津村役場　建設産業課で受け取ってください。
添付書類 ①住民票の写し　②船舶検査済証の写し　③漁業許可証の写し

④船舶の航海免許の写し　⑤米子市漁業協同組合証の写し
申込資格 申込用紙に必要事項を記入し、添付書類と一緒に役場建設産業課へ提出

してください。

申込先（問合せ先） 日吉津村役場　建設産業課　☎27-5953

住民
主権

意思・責任 意思・責任

情報の共有
・村民主役の村づくりをすすめるため、村民、議
会、村が情報を共有することは不可欠です。

村　民

議　会    村   
村政情報
の共有

振返りクイズ：条例を運用し、その目的を達成するために、念頭におくべき基本原則はいくつか。　⑴３個　⑵４個　⑶５個　⑷２個
答：⑵

YouTubeのリンクへ飛びます→
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役場からのお知らせ Information

問 建設産業課
☎27-5953

日吉津村観光漁業センターの
新規使用者を募集します!

問 福祉保健課
☎27-5952オミクロン株（XBB.1.5）対応ワクチン接種

☆令和６年度からの新型コロナワクチン接種について【令和６年４月１日以降】
①65歳以上の方および60～ 64歳で対象となる方（※）
　秋、冬に自治体による定期接種が行われます。費用は所得状況により有料となります。
※60～64歳で対象となる方は、心臓、腎臓または呼吸器の機能に障害があり、身の回りの生活に制限が
ある方等。

②生後６カ月～ 64歳の方
　任意接種として、時期を問わず自費で接種していただけます。

　地方での新協美術界の発展に大きな貢献をされてきたことを評価され、東京都
立美術館で開催された、第66回新協展において、一般社団法人　新協美術会よ
り功労賞を受賞されました。中野さんは、「40年間の山陰新協美術会への皆さん
からのお支え、ご協力があったからこその新協展であり、今回の表彰の賜物。日
吉津村は故郷であり、今後も若い方への励みや文化の力を大きく伸ばしていってほ
しい。これからもお力添えいたします」とコメントを頂きました。
　中野さんからは農業者トレーニングセンター、日吉津小学校に作品を寄贈いただ
いておりますので、足を運ばれた際にはぜひご覧ください。

接種方法と予約方法
　◆12歳以上の方
①村内医療機関
　●おおやま内科クリニック　
　　予約方法：クリニック（46-0281）にて予約してください。
　　　　　　　【休診日：水、日、祝日】
②かかりつけ医による接種
　　予約方法：かかりつけ医に電話等で予約してください。

接種期間：令和６年３月31日まで
【全額公費による接種は令和６年３月31日で終了となります】
令和５年秋開始接種をご希望の方は、期間内に余裕を持って接種してください。
接種回数：期間内に１回

中野　勝喜さん

　第18回札幌国際短編映画祭のMicro Docs for SDGs Awardにて、福寄さん
の作品「『家族の境界線』住まいを失った人の自立支援保護シェルター｜The 
Border:What is family？」」がオフィシャルセレクションに選ばれました。
　福寄さんは、自立支援保護シェルターで活動している杉原一平さんの活動を知っ
てほしいという思い、また、個人個人が家族の境界線を少しずつでも広げていっ
てもらえれば助かる命があるということを発信するため、本作品を作成されました。
　「日吉津に来て６年経つが、日吉津村のコミュニティは温かさがあり仲睦まじく、
過ごしやすいと感じている。日吉津村のコミュニティの温かさなどが全国や世界に
広まっていってほしい」とコメントを頂きました。

福寄　広之さん

医療機関と予約方法については村ホーム
ページをご覧ください。

　◆生後６ヶ月～11歳の方

問 総合政策課
☎27-5954活躍された村民を紹介します

条例のポイント！

人権の尊重

Q：自治基本条例がなぜ必要なの？
A：日吉津村らしい自治のあり方を分かりやすく決めておくためです。
　本村における自治の基本原則や、村民・議会・行政が協働して村づくりを進めていくための仕組みとして、「日吉津村自治基本条例」を制定、平成 21年 4月 1日に施行しました。

問 総合政策課
☎27-5954自治基本条例って何だろう？

村では、観光漁業センターの新規使用者を２名(２隻分)募集します。

　日吉津村自治基本条例を運用し、その目的を達成するために、常に念頭におくべき基本原則とし
て、住民主権、人権の尊重、情報の共有、参画と協働の4項目を定めています。
　今回はそのうちの２つを紹介します。

・村民は、お互いの人権が尊重され、誰もが自分
らしく活動します。
・子どもは、年齢に応じて村づくりに参画するこ
とができます。

申込資格

村　民

議　会    村   

①20才以上で本村に在住の方
②日吉津村漁業振興協議会及び米子市漁業協同組合の組合員となること
③船舶免許を取得している
④船の大きさ（長さ7.1ｍ以内　幅2.25ｍ以内）
⑤漁業の許可を使用日までに取得できる見込みの方
※その他諸条件は申込用紙お渡し時に説明します。

申込期間 令和６年２月５日(月) ～令和６年２月29日(木)まで
申込用紙 日吉津村役場　建設産業課で受け取ってください。
添付書類 ①住民票の写し　②船舶検査済証の写し　③漁業許可証の写し

④船舶の航海免許の写し　⑤米子市漁業協同組合証の写し
申込資格 申込用紙に必要事項を記入し、添付書類と一緒に役場建設産業課へ提出

してください。

申込先（問合せ先） 日吉津村役場　建設産業課　☎27-5953

住民
主権

意思・責任 意思・責任

情報の共有
・村民主役の村づくりをすすめるため、村民、議
会、村が情報を共有することは不可欠です。

村　民

議　会    村   
村政情報
の共有

振返りクイズ：条例を運用し、その目的を達成するために、念頭におくべき基本原則はいくつか。　⑴３個　⑵４個　⑶５個　⑷２個
答：⑵

YouTubeのリンクへ飛びます→
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役場からのお知らせ Information

問 ◉◉◉◉課
☎00-0000確定申告（米子税務署）

Q：自治基本条例がなぜ必要なの？
A：日吉津村らしい自治のあり方を分かりやすく決めておくためです。
　本村における自治の基本原則や、村民・議会・行政が協働して村づくりを進めていくための仕組みとして、「日吉津村自治基本条例」を制定、平成 21年 4月 1日に施行しました。

ひ
と
こ
と

     

コ
ラ
ム

　こ
ん
に
ち
は
、
日
吉
津
村
長
の
中
田
で
す
。

　元
日
夕
方
に
、
能
登
半
島
を
震
源
と
す
る
大
き
な
地
震
が
発
生
し
、
た
い
へ
ん
大

き
な
被
害
が
発
生
し
て
い
ま
す
。
犠
牲
に
な
ら
れ
た
方
々
の
ご
冥
福
を
お
祈
り
す
る

と
と
も
に
、
被
災
さ
れ
た
皆
様
、
ご
関
係
の
皆
様
に
、
心
よ
り
お
見
舞
い
を
申
し
上

げ
ま
す
。

　本
村
に
お
き
ま
し
て
も
、
支
援
物
資
を
届
け
る
と
と
も
に
、
現
地
で
支
援
活
動
を

行
う
職
員
の
派
遣
を
行
っ
て
い
る
と
こ
ろ
で
す
。
一
日
も
早
い
復
旧
、
復
興
が
で
き

る
よ
う
、
で
き
る
限
り
の
応
援
を
し
て
い
き
た
い
と
考
え
て
い
ま
す
。

　ま
さ
に
災
害
は
い
つ
起
こ
る
か
わ
か
ら
な
い
と
い
う
こ
と
を
あ
ら
た
め
て
実
感
す

る
と
と
も
に
、
普
段
か
ら
の
備
え
の
重
要
性
を
再
認
識
し
た
と
こ
ろ
で
す
。
ま
た
昨

年
は
、
県
内
に
お
い
て
も
台
風
に
よ
る

大
き
な
被
害
が
あ
り
、
村
内
で
は
大
き

な
火
災
も
あ
り
ま
し
た
。

　村
民
の
皆
様
に
は
、
あ
ら
た
め
て
普

段
か
ら
の
備
え
を
お
願
い
し
た
い
と
思

い
ま
す
。

　ま
た
、
大
き
な
災
害
に
な
る
ほ
ど
、

地
域
で
の
つ
な
が
り
や
、
地
域
で
の
助

け
合
い
が
大
切
に
な
っ
て
き
ま
す
。
い

ざ
と
い
う
と
き
に
、
地
域
の
力
が
活
か

せ
る
よ
う
、
普
段
か
ら
の
つ
な
が
り
も

大
切
に
し
て
い
き
た
い
と
思
い
ま
す
。

▲出納室前に義援金募金箱を設置しています。

問 鳥取県西部広域行政管理組合
事務局総務課　☎22-7732

56-3203
令和４年度一般会計　決算の概要

　令和４年度の鳥取県西部広域行政管理組合一般会計の決算は、歳入総額が50億6,889万円、歳出総額が49億9,709万円
となり、令和５年度へ繰り越した事業を実施するための財源416万円を除いた実質収支は、6,764万円となりました。

令和４年度鳥取県西部広域行政管理組合一般会計　決算の概要

分担金及び負担金
使用料及び手数料
県支出金
財産収入
繰入金
繰越金
諸収入
組合債

合　計

44億5,591万円
5,117万円
1,926万円
2,222万円
2億37万円
4,180万円
7,096万円
2億720万円

50億6,889万円

消防費 64.6%

歳 入 歳 出

歳入区分 決算額
分担金及び負担金の市町村内訳は次のとおりです。

議 会 費
総 務 費
民 生 費
衛 生 費
消 防 費
公 債 費
合 　 計

105万円
1億9,119万円
4,293万円

16億544万円
26億9,990万円
4億5,658万円
49億9,709万円

歳出区分 決算額

米 子 市
境 港 市
日 吉 津 村
大 山 町
南 部 町
伯 耆 町
日 南 町
日 野 町
江 府 町

25億5,357万円
5億1,189万円
1億2,312万円
3億5,839万円
2億5,703万円
2億7,217万円
1億5,794万円
1億1,166万円
1億1,014万円

使用料及び
手数料
1.0%

県支出金
0.4%

財産収入 0.4%
繰入金 4.0% 繰越金 0.8%

諸収入 1.4%

衛生費
32.1%消防費 54.0%

公債費 9.2%

議会費 0.0% 総務費 3.8%

民生費 0.9%

分担金及び負担金 87.9%

組合債 4.1%

問 建設産業課
☎27-5953味噌づくり・豆腐づくりの講習会

味
み そ

噌づくり・豆
と う

腐
ふ

づくりの講習会を開催します。
～ 味噌づくり・豆腐づくり未経験者 及び 経験者で機器操作等をマスターされたい方募集!! ～

　味噌づくりや豆腐づくりを体験してみませんか？未経験の方だけでなく、経験はあるが、味噌・豆腐づくり及び
機器操作をマスターして、今後、新しいグループや一人でも作れるようチャレンジされたい方を同時に大募集して
います！見学のみでも大歓迎です!!

◎味噌づくり・豆腐づくり・見学のみ
（共通）

●場　　　所：ふれあい生活館（各開始時間
までにふれあい生活館へお集
まりください。）

●申込締切日：令和６年２月29日（木）17時

※定員になり次第締め切らせていただきま
す。なお、各講習会の応募者が３名以下の
場合は、開催できませんので、あらかじめ
ご了承ください。

※参加は、味噌づくりと豆腐づくりの両方でもい
ずれか一方でもOKです。

お申込・お問合せ … 役場　建設産業課
　　　　　　　　 　 ☎27-5953

味噌づくり 豆腐づくり 見学のみ

参 加 費 300円程度（麹代等） 1,000円程度
（大豆代等） 無料

募集人数 ８名 ８名 ５名

日　　時
１日目　３月22日（金）
２日目　３月23日（土）　 各日とも
３日目　３月24日（日）　 13時30分～
４日目　３月25日（月）

３月24日（日）
14時00分～ 左記のとおり

所要時間 １日目　約１時間、２日目　約２時間
３日目　約１時間、４日目　約３時間 約３時間 左記のとおり

持　　参
す る 物

４日間共通　エプロン、三角巾、マスク、
　　　　　　筆記用具
１日目　米（５升）、参加費
３日目　大豆（３kg）
４日目　塩（３kg）、容器（30ℓ用）、ナイロン

袋（容器がプラスチックの場合）

エプロン、三角巾、
マ ス ク、 参 加 費、
容器（豆腐が３丁
程度入るボウルか
バット及びナイロ
ン袋）、筆記用具

エプロン、三
角巾、マスク、
筆記用具

備　　考 容器とナイロン袋については、１日目にどのよ
うな物がよいか説明いたします。
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役場からのお知らせ Information

問 ◉◉◉◉課
☎00-0000確定申告（米子税務署）

Q：自治基本条例がなぜ必要なの？
A：日吉津村らしい自治のあり方を分かりやすく決めておくためです。
　本村における自治の基本原則や、村民・議会・行政が協働して村づくりを進めていくための仕組みとして、「日吉津村自治基本条例」を制定、平成 21年 4月 1日に施行しました。

ひ
と
こ
と

     

コ
ラ
ム

　こ
ん
に
ち
は
、
日
吉
津
村
長
の
中
田
で
す
。

　元
日
夕
方
に
、
能
登
半
島
を
震
源
と
す
る
大
き
な
地
震
が
発
生
し
、
た
い
へ
ん
大

き
な
被
害
が
発
生
し
て
い
ま
す
。
犠
牲
に
な
ら
れ
た
方
々
の
ご
冥
福
を
お
祈
り
す
る

と
と
も
に
、
被
災
さ
れ
た
皆
様
、
ご
関
係
の
皆
様
に
、
心
よ
り
お
見
舞
い
を
申
し
上

げ
ま
す
。

　本
村
に
お
き
ま
し
て
も
、
支
援
物
資
を
届
け
る
と
と
も
に
、
現
地
で
支
援
活
動
を

行
う
職
員
の
派
遣
を
行
っ
て
い
る
と
こ
ろ
で
す
。
一
日
も
早
い
復
旧
、
復
興
が
で
き

る
よ
う
、
で
き
る
限
り
の
応
援
を
し
て
い
き
た
い
と
考
え
て
い
ま
す
。

　ま
さ
に
災
害
は
い
つ
起
こ
る
か
わ
か
ら
な
い
と
い
う
こ
と
を
あ
ら
た
め
て
実
感
す

る
と
と
も
に
、
普
段
か
ら
の
備
え
の
重
要
性
を
再
認
識
し
た
と
こ
ろ
で
す
。
ま
た
昨

年
は
、
県
内
に
お
い
て
も
台
風
に
よ
る

大
き
な
被
害
が
あ
り
、
村
内
で
は
大
き

な
火
災
も
あ
り
ま
し
た
。

　村
民
の
皆
様
に
は
、
あ
ら
た
め
て
普

段
か
ら
の
備
え
を
お
願
い
し
た
い
と
思

い
ま
す
。

　ま
た
、
大
き
な
災
害
に
な
る
ほ
ど
、

地
域
で
の
つ
な
が
り
や
、
地
域
で
の
助

け
合
い
が
大
切
に
な
っ
て
き
ま
す
。
い

ざ
と
い
う
と
き
に
、
地
域
の
力
が
活
か

せ
る
よ
う
、
普
段
か
ら
の
つ
な
が
り
も

大
切
に
し
て
い
き
た
い
と
思
い
ま
す
。

▲出納室前に義援金募金箱を設置しています。

問 鳥取県西部広域行政管理組合
事務局総務課　☎22-7732

56-3203
令和４年度一般会計　決算の概要

　令和４年度の鳥取県西部広域行政管理組合一般会計の決算は、歳入総額が50億6,889万円、歳出総額が49億9,709万円
となり、令和５年度へ繰り越した事業を実施するための財源416万円を除いた実質収支は、6,764万円となりました。

令和４年度鳥取県西部広域行政管理組合一般会計　決算の概要

分担金及び負担金
使用料及び手数料
県支出金
財産収入
繰入金
繰越金
諸収入
組合債

合　計

44億5,591万円
5,117万円
1,926万円
2,222万円
2億37万円
4,180万円
7,096万円
2億720万円

50億6,889万円

消防費 64.6%

歳 入 歳 出

歳入区分 決算額
分担金及び負担金の市町村内訳は次のとおりです。

議 会 費
総 務 費
民 生 費
衛 生 費
消 防 費
公 債 費
合 　 計

105万円
1億9,119万円
4,293万円

16億544万円
26億9,990万円
4億5,658万円
49億9,709万円

歳出区分 決算額

米 子 市
境 港 市
日 吉 津 村
大 山 町
南 部 町
伯 耆 町
日 南 町
日 野 町
江 府 町

25億5,357万円
5億1,189万円
1億2,312万円
3億5,839万円
2億5,703万円
2億7,217万円
1億5,794万円
1億1,166万円
1億1,014万円

使用料及び
手数料
1.0%

県支出金
0.4%

財産収入 0.4%
繰入金 4.0% 繰越金 0.8%

諸収入 1.4%

衛生費
32.1%消防費 54.0%

公債費 9.2%

議会費 0.0% 総務費 3.8%

民生費 0.9%

分担金及び負担金 87.9%

組合債 4.1%

問 建設産業課
☎27-5953味噌づくり・豆腐づくりの講習会

役場からのお知らせ Information

問 米子税務署
☎32-4121
（音声ガイダンスが流れます）

確定申告のお知らせ

検 索米子税務署 国税庁HP

納付はキャッシュレス納付が便利です！

選べる
納付手段

振 替 納 税

スマホアプリ納付

申告と納税の期限

申
告
納
税

令和６年３月15日　 まで

令和６年４月１日 　　　　まで

事業税・住民税の申告期限：令和６年３月15日（金）

所得税および
復興特別所得税・

贈与税

消費税および
地方消費税
（個人事業者）

金

月
※このほか、インターネットバンキングや、クレジット
カード納付等もご利用いただけます。また、現在ダイ
レクト納付をご利用の方は、そのままご利用いただけ
ます｡

【お詫びと訂正】
　１月４日に発行いたしました広報ひえづ１月号11ページ
米子税務署の電話番号に誤りがありましたので訂正いたします。
　誤　33－4121　正　32－4121
お詫びして訂正いたします。

役場からのお知らせ Information

問 ◉◉◉◉課
☎00-0000確定申告（米子税務署）

Q：自治基本条例がなぜ必要なの？
A：日吉津村らしい自治のあり方を分かりやすく決めておくためです。
　本村における自治の基本原則や、村民・議会・行政が協働して村づくりを進めていくための仕組みとして、「日吉津村自治基本条例」を制定、平成 21年 4月 1日に施行しました。
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、
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の
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す
。
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を
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に
、
現
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で
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を
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を
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、
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が
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、
で
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。
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と
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こ
と
を
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感
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と
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に
、
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の
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の
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を
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で
す
。
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が
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、
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は
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、
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の
備
え
を
お
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い
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い
と
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す
。
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、
大
き
な
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に
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ほ
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、

地
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で
の
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な
が
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や
、
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で
の
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▲出納室前に義援金募金箱を設置しています。

問 鳥取県西部広域行政管理組合
事務局総務課　☎22-7732

56-3203
令和４年度一般会計　決算の概要

　令和４年度の鳥取県西部広域行政管理組合一般会計の決算は、歳入総額が50億6,889万円、歳出総額が49億9,709万円
となり、令和５年度へ繰り越した事業を実施するための財源416万円を除いた実質収支は、6,764万円となりました。

令和４年度鳥取県西部広域行政管理組合一般会計　決算の概要

分担金及び負担金
使用料及び手数料
県支出金
財産収入
繰入金
繰越金
諸収入
組合債

合　計

44億5,591万円
5,117万円
1,926万円
2,222万円
2億37万円
4,180万円
7,096万円
2億720万円

50億6,889万円

消防費 64.6%

歳 入 歳 出

歳入区分 決算額
分担金及び負担金の市町村内訳は次のとおりです。

議 会 費
総 務 費
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合 　 計
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4,293万円

16億544万円
26億9,990万円
4億5,658万円
49億9,709万円

歳出区分 決算額

米 子 市
境 港 市
日 吉 津 村
大 山 町
南 部 町
伯 耆 町
日 南 町
日 野 町
江 府 町

25億5,357万円
5億1,189万円
1億2,312万円
3億5,839万円
2億5,703万円
2億7,217万円
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1億1,166万円
1億1,014万円

使用料及び
手数料
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財産収入 0.4%
繰入金 4.0% 繰越金 0.8%

諸収入 1.4%
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32.1%消防費 54.0%

公債費 9.2%

議会費 0.0% 総務費 3.8%

民生費 0.9%

分担金及び負担金 87.9%

組合債 4.1%

問 建設産業課
☎27-5953味噌づくり・豆腐づくりの講習会
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事　例　

　外出先の駐車場で車のバッテリーが上がり、インターネットで
調べたロードサービス業者に出張修理を依頼した。インターネッ
トの広告では「3,450円から」と格安だったが、修理後、業者か
ら７万円を請求された。現金を持っていなかったので支払えない
と言うと、自宅まで業者がついてきたので、仕方なく全額現金で
支払ってしまった。
　（当事者：20代男性）　　　　　　

アドバイスアドバイス

　冬は慣れない雪道走行など、車のトラブルが多発する季節です。自動車・バイクの事故や故
障が発生した際、自分で対応することが難しい場合は、ディーラーや修理業者、ロードサービ
ス業者など専門の事業者に依頼することが一般的です。
　しかし、自動車の対応に慣れていない方が慌ててインターネットで検索し、ロードサービス
業者に依頼してトラブルになるケースが近年増加しています。

はい！消費生活相談窓口です。
くらしに役立つ情報や最新の消費生活トラブルをお伝えします。
知っておくと適切な対応ができます。

●第３火曜日は消費生活相談員による相談と出前講座の日です。お気軽にご利用ください。

慌てないで！ インターネットで探したロードサービスのトラブル
～自動車やバイクのパンク、バッテリー上がり、キー閉じこみなど～

日吉津村役場住民課
（平日　8：30～17：15）

☎27ー5951 ☎188または、☎34ー2648

鳥取県消費生活センター
（土日（年末年始・祝日除く）8：30～17：00）

●自動車保険にはロードサービスが付帯しているケースが多くあるため、日ごろから保険の
内容をよく確認し、トラブルが発生した場合は、まずは契約している損害保険会社や保険
代理店に問い合わせましょう。

●現場の状況次第では、広告表示や説明通りの料金で依頼できるとは限りません。事前に作
業内容や料金、キャンセル料等を必ず確認するようにしましょう。

●広告等の表示額と実際の請求額が大きく異なる場合等は、クーリング・オフができる可能
性があります。困ったときは、早めにご相談ください　（消費者ホットライン188）。

国民生活センター「見守り新鮮情報」より

（ナビダイヤル）
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ひえづこども園ひえづこども園

ひえづじどうかん ひえづじどうかん 子育て支援センター「ちゅーりっぷ」子育て支援センター「ちゅーりっぷ」
12月はサンタさんのイベントがたくさんありました♪

お茶会と書初め

伝統行事 ～鳥追い～

　こども園では「地域とともに」という保育方針を掲げています。昔から
ある伝統行事を大切にする「七草と鳥追い」もその１つです。日吉津村は、
うれしいことに七草を村内で見つけることができます。園内では実際に七
草を見せたり、写真で確認したりしてから、３歳以上の子どもたちは七草
探しの散歩に出掛けます。近くの田んぼのあぜ道や川辺でなずな・はこべ
ら・せりを見つけ、畑では「すずしろって大根の葉っぱなんだ」と驚きの
声もあがりました。子どもたちは、日吉津の自然の恵みを感じていること
でしょう。
　「鳥追い」は、五穀豊穣、無病息災を願い、「鳥追い唄」にあわせてしゃ
もじやすりこぎで七草をたたきます。その日のおやつには、みんなであた
たかい七草がゆをいただき、今年も元気に１年がすごせるようにとお願い
しました。

 ７日（水）バレンタイン企画♡
　　　　　お菓子作り
14日（水）辰年ヨガ
21日（水）プラ板遊び
28日（水）ママパパカフェ

～respirer＆いちごの広場
のお菓子でほっと一息～

子育てサークルひまわり
支援センターで初めて出会うおもちゃや絵本を

手にしたりお友達とふれあったり、おうちとは違った
お子さんの姿が見られるかもしれません。

まだ利用されたことがない方、しばらく来られて
いない方もぜひあそびに来てください。

支援センターにも
サンタクロースが来てくれました！

こども園で行われた絵本サークルひなたぼっこの
「冬のお楽しみ会」に出演した
かわいいサンタさんたちです♡

　今年は雪も少なく穏やかな年明けを迎えました。天気のいい日は、館庭での遊びも大人気で
す。みんなでルールを決めて、毎日いろいろな種類の鬼ごっこが始まります。各学年も総まと
めの時期となり、自分たちで話し合ったり、誘い合ったりする姿も見られるようになってきました。
　進級に向けて、上の学年の宿題に興味を持ったり、上学年の子どもたちが下学年の子どもたちに遊びを教えたり
する姿もよく見られるようになりました。春が来るのが楽しみな子どもたちです。

　１月４日（木）・５日（金）に、新春お茶会を２日に分
けて行いました。
　こども園やほかの園でも体験した子どもたちもあり、
道具の使い方も上手にできました。年に一度この時だ
け点てたお抹茶をいただくという子もありました。

　６日（土）には、村の社会福
祉協議会と共催で「新春書初
めの会」をしました。今年の
夢や抱負を書きながら、背筋
を伸ばして新しい年を迎える
ことができました。

「自分で点てたお茶は、とっ
てもおいしかったよ！初めて
全部飲めたよ」という子ども
たちもいました。

最初は少し緊張した様子でしたが、自由に言葉を選
んで、指導をしてくださる方にお手本を書いていた
だきました。楽しく書くことができました。

なずな、
みーつけた！

これが
七草だよ。

七草のおかゆ
おいしいよ♡

♬七草そろえて
やっほっほ～
♪鳥追い唄
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学校教育だより 日吉津村教育委員会
第59号（2024年２月）

～人を愛する豊かな心を育てよう～

第５回 日吉津村音楽祭
　令和５年12月17日に、第５回日吉津村音楽祭がヴィレステホールで行われました。
　この音楽祭は日吉津村にゆかりのある音楽愛好家による手作りの音楽祭です。身近なところで幅広い
ジャンルの音楽が楽しめるイベントとして、村民に親しまれています。当日は、和太鼓や大正琴、リコー
ダーの合奏、バンドの演奏、コーラスグループの合唱や民謡など、ゲストを含めた13の団体がステージ
でそれぞれの演奏や歌を披露されました。
　第５回の開催を記念して、今回のゲストには「中村誠一＆紗理with吉岡秀晃ジャズヴォーカルトリオ」
を迎えました。紗理さんは、「ひえづのうた」のジャズバージョン制作時にヴォーカルを担当された方
です。当日も日吉津村のよさを温かく軽やかに歌い上げてくださいました。また、３人の織りなすジャ
ズの名曲の数々に
よって、会場はホッ
トに、それでいて
優しい雰囲気に包
み込まれました。

　今年度、小中学
生や高校生の活躍
が多くありました。日吉津小学校からは４年生の有志と金管バンドが出演しました。４年生は合唱「ベ
ストフレンド フォーエバー」、金管バンドは「Best Friends」、「民衆の歌」の演奏を披露しました。そ
の他にも、日吉津小学校の児童が加わった囃子隊やバンドの演奏もあり、観客の皆さんにもたいへん喜
んでいただきました。
　箕蚊屋中学校からは吹奏楽部が出演しました。「てぃーちてぃーる～沖縄民謡による」と「マカーム・
ダンス」を演奏しました。

　また、日吉津村中学生サークル「スパークル
バルブス」のメンバーが運営に協力してくれま
した。今年もフォトスポットを制作したり、当
日の運営の補助をしたりしました。
　さらに、高校生のボランティア２名が司会を
務めました。
　村の子どもたちの輝く姿が随所にみられる素
晴らしい音楽祭となりました。

 ９日（金）　参観日【小】
11日（日）　建国記念の日（祝日）
12日（月）　振替休日
13日（火）　新入生説明会【中】
15日（木）　入学説明会【小】
23日（金）　天皇誕生日（祝日）

ゲストによるジャズの演奏 吹奏楽部の演奏

小学生の
出演者達
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日吉津村図書館通信日吉津村図書館通信 2024年２月号
問合せ　☎27-0204

新着図書紹介 （一部を紹介します）

　一般書
●あなたの周りのイヤな人から身を守る方法
 大嶋信頼
●１日１分読むだけで身につく定年前後の働き方大全100 
 佐佐木由美子
●マンガでわかる！男女で知っておきたい更年期 
 佐々木春明

●グラタン・ドリア 堤　人美
●私の体がなくなっても私の作品は生き続ける 
 篠田桃紅
●よかん日和 イモトアヤコ

　小説・ノンフィクション
●戦国武将伝　東日本編・西日本編 今村翔吾
●播磨国妖綺譚　伊佐々王の記 上田早夕里
●商い同心　人情そろばん御用帖 梶よう子
●名探偵じゃなくても 小西マサテル
●続きと始まり 柴崎友香
●パッキパキ北京 綿矢りさ
●ある日、戦争がはじまった　12歳のウクライナ
人少女イエバの日記 イエバ・スカリエツカ

　児童書
●キラキラ星座ずかん 甲谷保和
●身近な自然現象大研究 池内　了
●はじめての着衣泳教室 岩崎恭子
●やってみよう卓球 新井卓将
●名探偵犬コースケ　消えた女神像　１ 太田忠司
●グレッグのダメ日記　脳みそが、もういっぱい！ 
 ジェフ・キニー

　絵　本
●一ねんせいになったら まどみちお
●むげんことわざものがたり 大串ゆうじ
●ねこのえきちょうさんたま 羽尻利門
●雪のふしぎ　はじめてのかがくのえほん
 ふるかわよしのり
●みんなのいえ たしろちさと

新着図書情報は随時更
新しますので、最新の
情報はこちらでご確認
ください

QRコード

日吉津村図書館
蔵書検索

２月の開館カレンダー

開館時間　午前９時30分～午後６時 休館日

日
  29 30 31 1 2 3
 4 5 6 7 8 9 10 
11 12 13 14 15 16 17
 18 19 20 21 22 23 24
 25 26 27 28 29 3/1 2

月 火 水 木 金 土

イベントのご案内

あたまイキイキ音読教室
２月27日（火）10時～11時日 時

ヴィレステひえづ　第１会議室会 場

15名（２月21日（水）までにお申し込みください）定 員

おはなし会
２月25日（日） 11時～11時30分日 時

ヴィレステひえづ会 場

どなたでも参加できます

ひえづ出前図書館
２月７日（水）・21日（水）日にち

SAXBOX LIVE at 日吉津村図書館
鳥取県西部を中心に活動するサクソフォンアンサン
ブルグループ「SAXBOX」さんをお迎えして１時間
のスペシャルライブを開催します。

※当日はライブ中のみ開館するため、
　返却のみ受け付けいたします。

開館　14時30分
開演　15時～16時15分
閉館　16時45分

２月23日（金・祝）日 時

1/28
 ９日（金）　参観日【小】
11日（日）　建国記念の日（祝日）
12日（月）　振替休日
13日（火）　新入生説明会【中】
15日（木）　入学説明会【小】
23日（金）　天皇誕生日（祝日）
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NO.400ヴィレステひえづだより 問 ヴィレステひえづ　☎27-0606

２月１日は「フレイルの日」

フレイル予防の３つの柱

　「フレイル」とは年齢とともに筋力、認知機能、
社会とのつながりなどの心身の活力が弱まり、
要介護の危険性が高まる状態のことです。早め
に気づき適切な対策をとれば、進行を防ぐだけ
でなく、健康な状態に戻ることもできます。
　“フレイル予防の３つの柱” を大切に、楽しみ
ながらできることを続けてみましょう。

健康相談健診センターだより

栄養
バランスよく食べる

社会参加
人とつながる

運動
体を動かす

誘い合って一緒に 
無理なく続ける 

誰かと一緒に 
ごはんを食べる 

タンパク質を十分に 
とって筋力アップ 

笑顔でしめくくり
　令和５年最後のかがやき学級は、海川の坂本紀美子さんからいただいたケチャップと野菜、今吉の深田清
子さんにいただいた野菜でピザとスープを作ってクリスマス会をしました。食事の後は、日吉津社協の倉長
洋資さんと楽しいゲームをして、皆さんと一緒に大笑いして令和５年をしめくくりました。

中学生サークル「スパークルバルブス」活動報告
　第５回日吉津村音楽祭のフォトブースを作成するため、12月９日（土）に
日吉津村にお住まいの河田広樹さんと一緒に、日吉津海岸にペットボトル
を拾いに行きました。拾ったペットボトルは、キレイに洗って色付けをし
てゴミだったものに命を吹き込む作業をしました。そして、12月16日（土）
に美術部の２年生が、「村長さん、教育長さん、リップちゃん、ムラッキー」
のイラストを描いて、ペットボトルで大きな翼、バルーンでアーチを作りま
した。最後に、みんなで考えた言葉を河田さんが書いてくださいました。音
楽祭当日は、たくさんの人が作品の前で記念写真を撮って帰られました。

　フォトブースの他にも、プログラムのイラストを２年生の山本心海さん
が描いてくれました。
　また、当日は中学生14名、高校生３名が会場スタッフのボランティア
をしました。たくさんの人が参加をしてくれたので、前半・後半に係を分
けて担当しました。

12月かがやき学級12月かがやき学級
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NO.400ヴィレステひえづだより 問 ヴィレステひえづ　☎27-0606

２月１日は「フレイルの日」

フレイル予防の３つの柱

　「フレイル」とは年齢とともに筋力、認知機能、
社会とのつながりなどの心身の活力が弱まり、
要介護の危険性が高まる状態のことです。早め
に気づき適切な対策をとれば、進行を防ぐだけ
でなく、健康な状態に戻ることもできます。
　“フレイル予防の３つの柱” を大切に、楽しみ
ながらできることを続けてみましょう。

健康相談健診センターだより

栄養
バランスよく食べる

社会参加
人とつながる

運動
体を動かす

誘い合って一緒に 
無理なく続ける 

誰かと一緒に 
ごはんを食べる 

タンパク質を十分に 
とって筋力アップ 

「そうだ！ヴィレステひえづで学ぼう」を合言葉に、様々な講座を開催しています。

陶芸で干支の置物をつくろう（全二回）
と　き　11月26日（日）10:00～12:00
　　　　12月10日（日）13:30～15:30
講　師　Ashwork 足塚 由江 さん

　毎年作られる方が増えてきて、すぐに満席になる
人気の講座です。令和６年は辰年なので、自分の
龍を想像しながら、足塚さんと一緒に作りました。
余った粘土でお正月の小物を作ったり、龍に玉を持
たせたりして、いろいろな龍が出来上がりました。

ヴィレッジ☆カレッジ

　臨床美術士の井澤ゆうかさんを講師にお迎えし、クリスマスにぴったりのリー
ス作りを12月９日（土）に開催しました。今回は、自然な形の小枝とふわふわし
た羊毛で三角のリースを作りました。色々な形の小枝と色とりどりの羊毛でこだ
わりのリースがたくさんでき、他の方が作られたリースをゆっくり鑑賞しました。

　大会運営のお手伝いをしていただけるボランティアを募集しています。みなさんもこのイベントに
スタッフの一員として参加してみませんか。
　詳しくはヴィレステひえづ内チューリップマラソン実行委員会事務局へお問合せください。

クリニカルアート体験講座
　「小枝と羊毛のリース作り」

ボランティアを募集しています 第46回チューリップマラソン
令和６年４月７日（日）開催！
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22 月ひえづ113ch 番組予定表

放送時間 毎週日曜日～土曜日　朝６時～深夜０時
ひえづ113チャンネルは、ヴィレステひえづ「出会いストリート」のテレビでもご覧いただけます。

番組に関する問合せ・情報提供は
総合政策課 まで
☎27－5954　　27－0903

＊デジタル「113」チャンネルでご覧ください。番組内容は、都合により変更することもあります。
繰り返し
放送

番組へのご意見・ご要望を
お聞かせください！

放 送 日 番 組 内 容
ひえづこども園　音楽会

ひえづこども園年長児　小学校へ体験入学

日吉津小学校３年生　豆腐づくり体験

日吉津小学校参観日「命と心を大切にする教育」

４日（日）～10日（土）

11日（日）～17日（土）

18日（日）～24日（土）

25日（日）～３月２日（土）

　１月３日、日吉
津村20歳を祝う
会の写真撮影に
行きました。
　当日は曇り空
でしたが、20歳に
なるみなさんの
表情は、とっても快晴でした。写真のようにハート
ポーズをしてくれる方もいて、心が温かくなりま
した。
　大人の仲間入りをしたからといって、責任感を
強く持ちすぎたり１人で悩みなどを抱えすぎたり
はせず、周囲の人にできるだけ甘え、支えてもらっ
てください。これから先、皆さんの人生が明るく楽
しいものになるよう、祈っています。

問 福祉保健課　☎27－5952

問 連合鳥取　☎0857－26－6605
問 社会福祉法人鳥取県社会福祉協議会
☎0857－59－6332

編 集 後 記

１月１日現在のむらの住民

3,620人
［±０］

男
女

世帯数

1,712人
1,908人
1,291世帯

［－１］
［＋１］
［±０］

行政案内やイベント
むらの情報などを紹介するページです

お知らせ

鳥取県電子部品･デバイス･電子回路、電気機
械器具、情報通信機械器具製造業最低賃金

　スポーツや文化活動を通して、鳥取県内の高齢者
同士の交流の輪を広め、健康と仲間づくり、生きが
いづくりを促進するとともに、ねんりんピックはば
たけ鳥取2024の選手選考として開催します。
● 応募資格　鳥取県に在住する60歳以上の方
　　　　　　（昭和40年４月１日以前生まれの方）
● 競　　技　全12種目（卓球、テニス、ソフトテニス、
ソフトボール、ゲートボール、ペタンク、ゴルフ、弓道、
グラウンド・ゴルフ、囲碁、将棋、健康マージャン）

● 開催日時　令和６年５月上・中旬
　　　　　　※種目によって日程が異なります。
● 開催場所　県東部地区を中心に開催予定
● 募集締切　令和６年４月15日（月）
※詳しい募集内容については、下記にお問合せください。

第32回（令和６年度）因伯シルバー大会
　　　　出場者募集

お 誕 生
佐藤　　凪ちゃん（男）
長谷　糸真ちゃん（女）

（保護者 圭一郎さん・下口）

（保護者 真治さん・海川）

なぎ

し　ま

稲岡　　勉さん（76歳・今吉）
杉谷ナリ子さん（89歳・下口）
齋田　忠夫さん（93歳・海川）

お く や み

　村民の皆さんの令和３年度特定健診結果から、
HbA1c※の値が県より1.4倍高いことが分かりました。
　血糖値が高くなる原因の一つとして間食の習慣が
影響していることも考えられることから、村では２
月を「間食を止める月間」としています。間食（お
菓子やアルコールなど嗜好品）を意識していただき、
食べる時間や量および内容を見直して、健康寿命の
延伸に向けて取り組んでいきましょう。

２月は「間食を止める月間」です

安心して働いていますか？
　連合は「労働相談ホットライン」を開設し、雇用
形態に関わらず、働くみなさんのトラブルや心配事
の解決に向け、相談員が秘密厳守でおこたえします
ので、一人で悩まず、お気軽にご相談ください。
● 実施期間　２月６日（火）～７日（水）
　　　　　　午前10時～午後７時
● 相談番号　フリーダイヤル　☎0120-154-052
※携帯電話からもOKです。
※上記以外にも通年的にフリーダイヤルで相談を受けつけています。
※24時間365日自動応答するチャットボット「ゆにボ（15言語に
対応）」も開設しています。「連合　ゆにボ」で検索してください。

連合全国一斉集中労働相談ホットライン ～ STOP雇用不安！
みんなの力で職場を改善しませんか～を開設します

問 鳥取県西部広域行政管理組合事務局総務課
☎22－7732　　56－3203

鳥取県西部広域行政管理組合の
入札参加資格について

　鳥取県西部広域行政管理組合が発注する指名競争
入札に参加するには、組合を構成する市町村（米子
市、境港市、日吉津村、大山町、南部町、伯耆町、
日南町、日野町、江府町）のいずれかで、指名競争
入札に参加する資格を有することが必要です。入札
参加資格をお持ちでない場合は、いずれかの市町村
で手続きをしてください。
　なお、組合の入札案件は、組合ホームページ 
（https://www.tottori-seibukoiki.jp/）にて公表
されます。

特定（産業別）最低賃金が
改正されました

●鳥取県電子部品・デバイス・電子回路、電気
機械器具、情報通信機械器具製造業最低賃金

　令和５年12月17日から
　　　　　時間額906円に改正
●鳥取県各種商品小売業最低賃金
　令和５年12月15日から
　　　　　時間額902円に改正
（「鳥取県最低賃金」は令和５年10月５日から
時間額900円に改正）

Pick
up

79.2
56.5

75.0
54.4

0

20

40

60

80

100

男性
（日吉津村）

男性
（県）

女性
（日吉津村）

女性
（県）

HbA1c（5.6以上）（％）

※HbA1cは過去１～２か月の血糖値の平均を示す値。
　特定健診の判定基準では、5.6以上が高値となります。

夕食後の間食を
まずは見直して
みよう!!

問 鳥取労働局労働基準部賃金室
☎0857－29－1705
または最寄りの労働基準監督署

◎３月入所生（離職者対象）募集
● 訓 練 科　ビジネススキル講習付住宅技術科（７ヶ月訓練）
● 定　　員　５名
● 訓練期間　令和６年３月１日（金）～令和６年９月30日（月）

● 訓 練 科　産業技術科（６ヶ月訓練）
● 定　　員　12名
● 訓練期間　令和６年３月１日（金）～令和６年８月29日（木）

● 訓 練 科　ビル管理技術科（６ヶ月訓練）
● 定　　員　15名
● 訓練期間　令和６年３月１日（金）～令和６年８月29日（木）

● 募集期間　令和６年１月10日（水）～令和６年２月15日（木）
令和６年２月８日（木）（見学会）
令和６年２月５日（月）（体験会）

● 応募資格　求職中の方
● 受 講 料　無料（ただしテキスト代等の実費は必要です）
　　　　　　詳しくはハローワークにお問い合わせください。
● 申 込 先　最寄りの公共職業安定所（ハローワーク）

問 ポリテクセンター米子
担当：訓練課　☎27－5115　　27－0980

ハロートレーニングを受け、
未経験から始める即戦力への道

　詳しくはホームページやパンフレットをご覧くだ
さい。

【お詫びと訂正】
　１月４日に発行いたしました広報ひえづ１月号に誤りがあ
りましたので、訂正いたします。
　13P　日吉津村図書館通信　右上
誤　2023年１月号 → 正　2024年１月号
　お詫びして訂正いたします。
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22 月ひえづ113ch 番組予定表

放送時間 毎週日曜日～土曜日　朝６時～深夜０時
ひえづ113チャンネルは、ヴィレステひえづ「出会いストリート」のテレビでもご覧いただけます。

番組に関する問合せ・情報提供は
総合政策課 まで
☎27－5954　　27－0903

＊デジタル「113」チャンネルでご覧ください。番組内容は、都合により変更することもあります。
繰り返し
放送

番組へのご意見・ご要望を
お聞かせください！

放 送 日 番 組 内 容
ひえづこども園　音楽会

ひえづこども園年長児　小学校へ体験入学

日吉津小学校３年生　豆腐づくり体験

日吉津小学校参観日「命と心を大切にする教育」

４日（日）～10日（土）

11日（日）～17日（土）

18日（日）～24日（土）

25日（日）～３月２日（土）

　１月３日、日吉
津村20歳を祝う
会の写真撮影に
行きました。
　当日は曇り空
でしたが、20歳に
なるみなさんの
表情は、とっても快晴でした。写真のようにハート
ポーズをしてくれる方もいて、心が温かくなりま
した。
　大人の仲間入りをしたからといって、責任感を
強く持ちすぎたり１人で悩みなどを抱えすぎたり
はせず、周囲の人にできるだけ甘え、支えてもらっ
てください。これから先、皆さんの人生が明るく楽
しいものになるよう、祈っています。

問 福祉保健課　☎27－5952

問 連合鳥取　☎0857－26－6605
問 社会福祉法人鳥取県社会福祉協議会
☎0857－59－6332

編 集 後 記

１月１日現在のむらの住民

3,620人
［±０］

男
女
世帯数

1,712人
1,908人
1,291世帯

［－１］
［＋１］
［±０］

行政案内やイベント
むらの情報などを紹介するページです

お知らせ

鳥取県電子部品･デバイス･電子回路、電気機
械器具、情報通信機械器具製造業最低賃金

　スポーツや文化活動を通して、鳥取県内の高齢者
同士の交流の輪を広め、健康と仲間づくり、生きが
いづくりを促進するとともに、ねんりんピックはば
たけ鳥取2024の選手選考として開催します。
● 応募資格　鳥取県に在住する60歳以上の方
　　　　　　（昭和40年４月１日以前生まれの方）
● 競　　技　全12種目（卓球、テニス、ソフトテニス、
ソフトボール、ゲートボール、ペタンク、ゴルフ、弓道、
グラウンド・ゴルフ、囲碁、将棋、健康マージャン）

● 開催日時　令和６年５月上・中旬
　　　　　　※種目によって日程が異なります。
● 開催場所　県東部地区を中心に開催予定
● 募集締切　令和６年４月15日（月）
※詳しい募集内容については、下記にお問合せください。

第32回（令和６年度）因伯シルバー大会
　　　　出場者募集

お 誕 生
佐藤　　凪ちゃん（男）
長谷　糸真ちゃん（女）

（保護者 圭一郎さん・下口）

（保護者 真治さん・海川）

なぎ

し　ま

稲岡　　勉さん（76歳・今吉）
杉谷ナリ子さん（89歳・下口）
齋田　忠夫さん（93歳・海川）

お く や み

　村民の皆さんの令和３年度特定健診結果から、
HbA1c※の値が県より1.4倍高いことが分かりました。
　血糖値が高くなる原因の一つとして間食の習慣が
影響していることも考えられることから、村では２
月を「間食を止める月間」としています。間食（お
菓子やアルコールなど嗜好品）を意識していただき、
食べる時間や量および内容を見直して、健康寿命の
延伸に向けて取り組んでいきましょう。

２月は「間食を止める月間」です

安心して働いていますか？
　連合は「労働相談ホットライン」を開設し、雇用
形態に関わらず、働くみなさんのトラブルや心配事
の解決に向け、相談員が秘密厳守でおこたえします
ので、一人で悩まず、お気軽にご相談ください。
● 実施期間　２月６日（火）～７日（水）
　　　　　　午前10時～午後７時
● 相談番号　フリーダイヤル　☎0120-154-052
※携帯電話からもOKです。
※上記以外にも通年的にフリーダイヤルで相談を受けつけています。
※24時間365日自動応答するチャットボット「ゆにボ（15言語に
対応）」も開設しています。「連合　ゆにボ」で検索してください。

連合全国一斉集中労働相談ホットライン ～ STOP雇用不安！
みんなの力で職場を改善しませんか～を開設します

問 鳥取県西部広域行政管理組合事務局総務課
☎22－7732　　56－3203

鳥取県西部広域行政管理組合の
入札参加資格について

　鳥取県西部広域行政管理組合が発注する指名競争
入札に参加するには、組合を構成する市町村（米子
市、境港市、日吉津村、大山町、南部町、伯耆町、
日南町、日野町、江府町）のいずれかで、指名競争
入札に参加する資格を有することが必要です。入札
参加資格をお持ちでない場合は、いずれかの市町村
で手続きをしてください。
　なお、組合の入札案件は、組合ホームページ 
（https://www.tottori-seibukoiki.jp/）にて公表
されます。

特定（産業別）最低賃金が
改正されました

●鳥取県電子部品・デバイス・電子回路、電気
機械器具、情報通信機械器具製造業最低賃金
　令和５年12月17日から
　　　　　時間額906円に改正
●鳥取県各種商品小売業最低賃金
　令和５年12月15日から
　　　　　時間額902円に改正
（「鳥取県最低賃金」は令和５年10月５日から
時間額900円に改正）

Pick
up
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HbA1c（5.6以上）（％）

※HbA1cは過去１～２か月の血糖値の平均を示す値。
　特定健診の判定基準では、5.6以上が高値となります。

夕食後の間食を
まずは見直して
みよう!!

問 鳥取労働局労働基準部賃金室
☎0857－29－1705
または最寄りの労働基準監督署

◎３月入所生（離職者対象）募集
● 訓 練 科　ビジネススキル講習付住宅技術科（７ヶ月訓練）
● 定　　員　５名
● 訓練期間　令和６年３月１日（金）～令和６年９月30日（月）

● 訓 練 科　産業技術科（６ヶ月訓練）
● 定　　員　12名
● 訓練期間　令和６年３月１日（金）～令和６年８月29日（木）

● 訓 練 科　ビル管理技術科（６ヶ月訓練）
● 定　　員　15名
● 訓練期間　令和６年３月１日（金）～令和６年８月29日（木）

● 募集期間　令和６年１月10日（水）～令和６年２月15日（木）
令和６年２月８日（木）（見学会）
令和６年２月５日（月）（体験会）

● 応募資格　求職中の方
● 受 講 料　無料（ただしテキスト代等の実費は必要です）
　　　　　　詳しくはハローワークにお問い合わせください。
● 申 込 先　最寄りの公共職業安定所（ハローワーク）

問 ポリテクセンター米子
担当：訓練課　☎27－5115　　27－0980

ハロートレーニングを受け、
未経験から始める即戦力への道

　詳しくはホームページやパンフレットをご覧くだ
さい。

【お詫びと訂正】
　１月４日に発行いたしました広報ひえづ１月号に誤りがあ
りましたので、訂正いたします。
　13P　日吉津村図書館通信　右上
誤　2023年１月号 → 正　2024年１月号
　お詫びして訂正いたします。
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人権相談・行政相談
　13：30～15：30
　ヴィレステひえづ

消費生活相談
　9：00～12：00
　13：00～17：00
　住民課窓口
５歳児健診
　9：00～
　ヴィレステひえづ

みんなで創る元気な村　住み続けたい日吉津村

Hiezu Public Relations

広報ひえづ

令和６年 二十歳を祝う会　　　　　　　　
令和５年分確定申告が始まります　　　　　
村の活躍された方を紹介します　
味噌づくり・豆腐づくりの講習会

2
4
8
10

駐在だより
図書館通信
ヴィレステひえづだより
外部おしらせ

13
17
18
20

令
和
６
年
２
月
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広
報
ひ
え
づ

#724

家族のつどい
　10：00～12：00
　ヴィレステひえづ

狂犬病予防注射
　13：30～15：00
　日吉津村役場
　詳しくは村報３月号

納期限 ２月29日（木）
※期限内に納めてください。

今月の
納税

●もえるゴミ（祝日収集あり）
 月・木 日下口・海川
 火・金 日上１・日上２
 水・土 富吉・今吉・樽屋

●布・プラスチック類（資源ゴミ）

※海川・富吉　終日

※富吉　終日

●発泡スチロール（資源ゴミ）
●もえないゴミ（祝日収集なし）

●その他資源ゴミ

●乾電池

●蛍光灯

※もえるゴミ、もえないゴミは当日朝８時30分までに集積所にお持ちください。
※各自治会の決められた排出場所を守りましょう。

 火 富吉・今吉・樽屋
 木 日上１・日上２
  日下口・海川

毎週水曜日

終日

第４土曜日（２月24日）

第３金曜日（２月16日） 終日

※今吉・富吉　終日

問 住民課　☎２７ー５９５１

２月のゴミ収集日

くらしのカレンダー
日 Sun 月 Mon 火 Tue 水 Wed 木 Thu 金 Fri 土 Sat 

乳がん・子宮がん・
骨粗鬆症検診
　14：00～15：30（受付）                                       
　ヴィレステひえづ
　要予約

各種SNS

@hiezu_son

hiezu_son @hiezu_son

hiezu.jp

発行／日吉津村役場
〒689-3553 鳥取県西伯郡日吉津村大字日吉津872-15
☎0859-27-0211㈹　　0859-27-0903　ⓘhttps://www.hiezu.jp
編集／総合政策課（☎0859-27-5954）　印刷／今井印刷株式会社

10 115 6 8 97
１歳６か月健診
　受付8：50～9：00
５～７か月健診
　受付9：50～10：00
　ヴィレステひえづ

ノルディック・ウォーク教室
　13：30～15：00
　農業者トレーニン
　グセンター（集合）

今月の表紙　二十歳を迎えられたみなさん

1812 13 14 15 16 17

326 27 28 29 3/1 2

No.724

◆  国民健康保険税　第８期
◆  後期高齢者医療保険料　第８期

家族のつどい
　10：00～12：00
　ヴィレステひえづ

ひえづ出前図書館

集団健診（各種がん検診）
　８：30～10：30（受付）                                       
　ヴィレステひえづ
　要予約
ひえづ出前図書館

集団健診（特定健診・
各種がん検診）
　８：30～10：30（受付）                                       
　ヴィレステひえづ
　要予約

あたまイキイキ
音読教室
　10：00～11:00
　ヴィレステひえづ
生活習慣病予防教室
　10：00～13：00（受付9：50～）
　ヴィレステひえづ　要申込

2520 21 22 23 2419

1/29 31 1 2 330 4

February/2024

2

全国生活習慣病予防月間
間 食 を 止 め る 月 間

生活習慣病予防教室
　10：00～11：30
　（受付9：45～）
　ヴィレステひえづ　要申込

ひえづ出前図書館

確定申告開始（～３月15日）
　役場２階 第１・２会議室


